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Pycckuni

3HaKOMCTBO C yCTPOMCTBOM

Mepen Havanom paGoTbl 03HAKOMLTECH C OCHOBHBIMU
yHKUMAMM Baluero HoBOro yCTpoicTBa.

o YTOObI BKNIOYNTL YCTPOWCTBO, HAXMUTE U yaepX)uBanTe
KHOMKY NTaHWS, NOKa He BKIIYMTCS 9KpaH YCTPOCTBa.
YT106bI BBIKMKOYNTL YCTPONCTBO, HAXMUTE U

yaepX1BanTe KHOMKY NUTaHNS, 3aTeM HaXmuUTe O,
Y1obbl NepesarpysnTb YCTPOCTBO, HAXMUTE N

yaepXuBaiTe KHOMKY NUTaHNs, 3aTeM HaXmuTe
Haxmute v ygepxueanTte kHonky nutaHus 10 cekyHa
Unu gonblue, 4Tobbl NPUHYAUTENBHO Nepesarpy3nTb

YCTPOWACTBO.
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© |«kamepa O | cocrosiHua
CnoTt Ans ycTaHoBKK WHdbpakpacHbIn
O |kapTbl O | gartumk
@ | Mopt microUSB O | Aunamuk
KHorka perynuposku
O | KHonka nutanms @ | rpomkocTu
PasroBopHbIi OdhpekT Gaboykun B
@ | puHamuk @ |cendu
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Benbiwka

[lononHuTensHbIA
MUKPOOH

Pasbem ans
HayLLIHVKOB
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Hauano pa6otbi

o « YBeauTtech, YTO kapTa 3aHsna npaBubHOe
NONOXEHWe B CIIOTe U CNOT KOPPEKTHO pa3MeLLieH B
YCTpONCTBE.

@ « He nouapanaiite cebs unu ycTpoiicTBO, UCMOMb3ys
VHCTPYMEHT [iNsi U3BMEYEHNs KapT.

o XpaHuUTe MHCTPYMEHT AJ15 N3BIEYEHMNS KapT B
HEeOCTYNHOM 1151 ieTeli MecTe.

A He ycTaHaBnyuBaiiTe obpesaHHble Unn U3MeHeHHbIe
BpyyHyto SIM-kapTbl unu kaptbl microSD Ha Bawem
ycTpoiicte. OHu He ByayT onpeneneHs!, MoryT
NoBPEeANTb CIOT NS YCTAHOBKM KapT.

MoproToBbTe YCTPOWCTBO K paboTe, Creayst MHCTPYKUUSIM

Ha HKenpuBeAEeHHbIX PUCYHKaX. McnonbayiTte

VHCTPYMEHT NS U3BNEYEHNS KapT, BXOAALLMIA B KOMMNEKT

nocTaBKku.
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MNopnepxka ayx SIM-kapT B
pexume oXxupaHua

Balue yctpoicTo noaaepxvisaeT paboty asyx SIM-kapT B
pexume oxuaanns. OTo 3HauuT, YTo Bbl He cMoxeTe
OfHOBPEMEHHO ncnonb3oeatk Ase SIM-kapTbl Ans
BbI30BOB UNM NepeAayun AaHHbIX.

CoseplLuas BbI30B ¢ nomoLbo SIM-kapTbl 1, Bbl He
cMoXeTe ncnonb3oBaTth SIM-kapTy 2 Ans BbINOMHEHNS
BbI30Ba WK OTBETA Ha BbI30B. Ecin BO Bpems
pasrosopa no SIM-kapTe 1 Ha SIM-kapTy 2 noctynaet
BbI30B, BbI3bIBAOLLMIA GOHEHT CTbILLNT FONOCOBOE
coo6LLeHVe "Bbl3blBaeMblii aDOHEHT HAXOAUTCSA BHe
30HbI AeicTeus cetn" unu "Bbi3biBaemblil aGOHEHT B
[laHHbI MOMEHT HefIOCTYNeH, No3BOHUTE noaxe." TekcT
COOBLLIEHNS 3aBMCUT OT HAacTpOek ornepatopa.

Bo Bpemst ncnonb3oBaHus Cyx6bl Nepeaayin AaHHbIX
SIM-kapTbl 1 cnyx6a nepegauun faHHbix SIM-kapTbl 2
BbIKITIOYEHa.

DyHKUMA noaaepxk1 aByx SIM-kapT B pexume oxuaanus
N03BONISIET CHU3UTL BHEPronoTpebreHne ycTpoicTea
YBENU4YMTL BPeMst ero paboTbl B peXxume OXuaaHus.
Pabota aT0it hyHKLUMM He 3aBUCUT OT HAaCTPOEK CeTn
oneparopa.

Boi6epute HacTtpoiiku > BecnpoBoaHble ceTn >
Hactpoitku SIM-kapt, 3aTem BkntounTe Mepeagpecaums
mexay SIM-kapTamu Bo n3bexaHue BbilLEONUCaHHbIX
cUTyaumi.
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HdononHutenbHasa nHdopmaumsa

CnpaBouHyto MH(OpMaLWMIO 0 paBoTe YCTPONCTBA MOXHO
HalTW B CrIEYIOLNX UCTOYHIKEX:

Moapo6Hyto nHdopmaLmio 0 PYHKLMSAX U NnonesHble
COBETHI CM. B MpuroxeHu CoBeTbl.

Ortkpotite http://consumer.huawei.com/en, 4To6bl
NOCMOTPETh [JaHHble YCTPOICTBA, BOMPOCHI M OTBETLI 1
[PYryI0 MomnesHyto MHGOpMaLIO.

Ha Be6-ctpanuue http://consumer.huawei.com/en/
SuUppOort MOXHO HaNTU aKTyarnbHY0 KOHTaKTHYIO
MHopMaLmio B Balueii ctpaHe unu permoHe.

Orkpotiite HacTpoitku, Haxmute Cuctema > O TenedoHe
> lpaBoBas MHdopMaLms, 4TOGbI MOCMOTPETL NPABOBYIO
nHopmMaumio o Balwem yctpoicTse.

Orkpolite HacTpomku, Haxmute Cuctema > O TenedoHe
> [paBoBas uHdopmauus > CBeaeHUsA o
6e30MacHOCTH, YTOGbI MOCMOTPETH MepbI
NpesoCTOpOXHOCTY, KOTopble crieayeT cobniogath npu
paGoTe ¢ yCTpONCTBOM.

Ortkpoiite HacTpoitku, Haxmute Cuctema > O TenedoHe
> AyTeHTud DHHbIE YTOGbI NOCMOTPETHL
HOpPMaTUBHYI0 MH(hOpMaLMio o Balem ycTpoicTse.

o Bce n3o6pakeHns B AaHHOM PYKOBOACTBE, BKIOYas
LBET 1 pa3mep YCTPOIICTBA, a Takxke U3oGpaxeHus Ha
aKpaHe, NpuBeAeHs! 4n1s cripasku. MpruobpeTeHHoe
YCTPOWCTBO MOXET OTNMYATLCS OT U30BPaKEHHOrO B
[iaHHOM pyKOBOACTBE. [MONOKeHWs HACTOSALErO
PYKOBOACTBA HE MOAPA3yMEBatT HUKaKUX rapaHTuil,
SBHbBIX UMK HESIBHbBIX.
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PykoBOACTBO MO TeXHUKE
6e3onacHocTU

Mepen 1cnonb3oBaHWEM yCTPOCTBA BHUMATENLHO
MPOYTUTE MHCTPYKLMM MO TEXHWKE Ge30NacHoCT! 1
Haanexallen yTunmaauum Balero yCTpoiicTea.

Be3sonacHas akcnnyaTtauus

Bo nabexaHvie noBpexaeHNs opraHoB cryxa
He CryLuaiiTe My3bIKy Ha BbICOKOM FPOMKOCTU B TEYEHME
[NNTENbHOTO BPEMEHM.
Mcnonb3oBaH1e HECOBMECTMOTO M
HecepTUdULIMPOBaHHOIO afanTepa NUTaHus, 3apsiHOro
YCTPOIACTBa MM aKKyMYNATOPHOW 6aTtapen MoxeT
NPVUBECTU K MOBPEXAEHMNIO YCTPOICTBA, COKPALLEHNIO
ero cpoka cry6bl, BO3ropaHuio, B3pbIBY U NPOYUM
onacHbIM NocneAcTBUAM.
Temnepartypa akcnnyatauuu ycrpoictsa: ot 0 °C o 35
°C. Temnepatypa xpaHeHus yctponctea: ot -20 °C o
+45 °C.
CornacHo pekoMeHauusM npoussoauTenein
KapaAnoCTUMYTATOPOB, BO N3bexaHne noMex
MUHUManbHOe paccTosiHne Mexay 6ecnpoBoaHbLIM
YCTPOWCTBOM W KapAMOCTUMYIISTOPOM AOIKHO
coctansTh 15 cm. INpu ncnonbsosaHnm
KapAnoCTUMYTIsiTopa AEPXMUTE YCTPOMCTBO C
NPOTUBOMOMOXHOM OT KapAUOCTUMYNSTOPA CTOPOHBI U
HE XpaHWTe yCTPOICTBO B HArpyaHOM KapMaHe.
He ponyckaiite YpeamepHOro neperpesa yCTpoicTea
aKKyMYNSITOpHOW 6aTtapen 1 nonagaHust Ha X NPsiMbIX
COIHeYHbIX Nyyeil. He pasmellaiiTe yCcTpONCTBO 1
aKkyMynsTopHyto 6aTapeto B6NM3u UCTOYHUKOB Tenna,
Hanpumep psBoM C MUKPOBOSTHOBOW MeYbio, AyXOBbIM
Lwkadom unm pagnmatopom.
Cobntopalite MECTHbIE 3aKOHbI 11 NpaBKna BO BpeMs
aKcnnyaTaumu yctpoiictsa. Bo nsbexanue ATM He
ucnonb3yiiTe Balle 6ecnpoBogHOe YCTPOICTBO BO
BPEMSsl BOXIEHUS.
Bo Bpemsi noneta unu B 30He Nocajku B camonet
CrieayfTe MHCTPYKLMSIM MO UCTOMb30BaHNI0 MOBUITbHBIX
YCTPOMNCTB. Mcnonb3oBaHue 6ecnpoBogHOro ycTponcTea
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BO BpeMsi NoneTa MOXeT NOBMUsiTb Ha paboTy GopToBoro
obopyaoBaHus 1 HapyLuMTb paboTy ceTn GecnpoBoaHoOi
cBs3u. Kpome TOro, 370 MOXeT BbITb MPOTUBO3AKOHHO.
Bo nsbexaHnie noBpexaeHnsi KOMNOHEHTOB UM
BHYTPEHHMX CXeM YCTPOMCTBA, He UCToNb3yiiTe
YCTPOWCTBO B MbINbHON, AbIMHOA, BNAXXHOW UMK FPSI3HON
cpefie Unu psaaoM ¢ NpeaMeTamu, reHepupyoLLMIA
MarHuTHbIe nons.

Bo Bpemsi 3apsiikv YCTPOWCTBO AOMKHO BbITh
NOAKIIOYEHO K GrivpkaiLLeil LuTencernbHON po3eTke 1 k
HeMy fiomxeH BbiTb obecneyeH 6ecnpenaTCTBEHHbIN
aoctyn.

Korzia 3apsiaHoOe YCTPOIICTBO He UCTOMNb3yeTcs,
OTKITIOYaITE ero OT CETU ANEeKTPONUTAHMUS 1 AaHHOTO
yCcTpoincTBa.

Henb3s ncnonb3oBath YCTPOWCTBO B MECTaxX XpaHEHUs
TOPIOYMX U B3pbIBYATLIX MaTepuanos (Hanpumep, Ha
3arnpaBOoYHbIX CTAHLMAX, TOMMMBHBIX XPaHUNULLAX UK
XUMUYECKMX NPEANPUATUSX) NN XPaHUTb 1
TPaHCNOPTMPOBaTh YCTPOICTBO BMECTE C B3pbIBYATLIMM
martepuanamu. Mcrnonb3oBaHue yCTpoicTea B
yKa3aHHbIX YCMOBUSX MOBLILIAET PUCK B3pbiBa 1NN
BO3ropaHus.

YTunuaupyiite yCTpOCTBO, akKyMynsiTOpHyto 6atapeto 1
aKceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHLIMI 3aKOHaM 1
nonoxeHusMu. He yTunuaupyiTe ycTpoiicTso,
aKkyMynsaTopHyto 6atapeto 1 akceccyapbl BMECTE C
06bI4HbIMM BbITOBBIMM OTXOAaMU. HenpasunbHoe
1Cronb30BaH1e akkyMynsTopHoi Gatapen MoxeT
NPVUBECTM K BO3rOPaHWio, B3pbIBY 1 IPYrM OMacHbIM
nocnecTBUsM.

MHCTpyKUMM no yTunusauum

3Ha4oK NepeyepKHyTOro MycopHoro Gaka Ha yCTporcTae,
€m0 akkyMynsiTopHoi 6atapee, B JOKyMEHTaLMM 1 Ha
YNakoBOYHbIX MaTepuarnax 03Ha4yaeT, YTo BCE NEKTPOHHbIE
YCTPOVICTBA U aKKyMyNsTOPHbIE GaTapen no 3aBepLUeHm
CpoKa 3KCnnyaTaLuy [OMKHbI NepeaBaTbes B
creumanbHble NyHKTbI C60pa 1 YTURM3aLMN 1 He AOSTKHBI
YHUUTOXATLCS BMECTE C 0BbIYHBIMW BLITOBLIMY OTXOAAMM.
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Monb3oBaTenb 06513aH yTUIN3NPOBaThb ONCaHHoe
obopynoBaHue B nyHKTax c6opa, creunansHo
npeaHa3HaueHHbIX Ans yTUnu3aLumum oTpaboTaHHoro
3MEKTPUYECKOTO U ANEKTPOHHOTO 06OPYAOBaHNS 1
aKKyMynsTopHbIx 6atapeil, B COOTBETCTBIAN C MECTHLIMM
3aKOHaMW 11 NONOXEHNAMMU.

Hapnexaluuit cGop 1 yTunuaaums onmcaHHoro
9MEKTPOHHOTO 1 3ANEKTPUYECKOro 060pyA0BaHNs NO3BOISET
MOBTOPHO MCMOMb30BaTh LIEHHbIE MaTepuanb! U 3aLLuTUTb
3[0pOBbE YenoBeka ¥ OKpyxatoLLyio cpeay. B To Bpems kak
HeHaanexaluee obpalleHne, cnyyaiHas noromka,
NOBPEXAEHVE U (MNK) HeHaANexallas yTunusaums
ykasaHHOro 060opyAoBaHUs MO UCTEYEHNN Cpoka
9KCMITyaTaLumn MOXeT NPUYMHUTL Bpe OKpyxaloLen cpeae
1 300poBbIo YeroBeka. [ns nonyyeHusi Gonee noapo6Hoi
MHOPMALMK O NpaBunax yTUnu3aLnm anekTPOHHbIX 1
3MNEeKTPUYECKNX YCTPOMCTB 0bpallaiiTech B MECTHYIO
TOPOZCKYI0 aMUHUCTPALMIO, CIYXOBY YHUUTOXKEHNS
6bITOBLIX OTXOZ0B UMM MarasvH PO3HNYHOI TOProBMK, B
KOTOPOM 6bINIo MPUOBPETEHO YCTPOIICTBO, UM NOCETUTE
Beb-cant http://consumer.huawei.com/en/.

CokpalleHue BbIOPOCOB BpeAHbIX BELeCTB
[laHHOe yCTpOWCTBO 1 NMiobble 3NeKTPOHHbIE akceccyapbl
OTBEYAIOT NPUMEHUMbBIM 3aKOHaM MO OrpaHnYeHno
MCMONb30BaHMS OMACHBIX BELLECTB B 3NIEKTPOHHOM U
anekTpu4eckom obopyaosanus: PernameHT EC no
perucTpauyum, oLeHKe, MonyyYeHNto paspeLLeHns 1
OrpaHNYEHNIO MPYMEHEHNS XUMUYECKIX BELLECTB
(REACH), inpektnea EC 06 orpaHnyeHumn cogepaqus
BpeaHbIx Belects (RoHS), [inpektnea 06 ncnonb3oBaHum
M yTUNN3aLmMmM akkyMynsTopHelx 6atapeit. ins nonyvexus
6onee nogpo6Hoi MHOPMALIMKM O COOTBETCTBUM
ycTpoiicTBa TpeboBaHusmM pernameHta REACH n
avpekTuBbl ROHS nocetute Beb-cai http://
consumer.huawei.com/certification.

Heknapauus coorBeTcTBUA EC

HoweHwue Ha Tene

[laHHOe yCTPOWCTBO OTBE4aET TPeBGOBaHWSM Mo
pajno4acToTHO 6€30MacHOCTH, eCri UCTIONb3YETCs OKOMO
yxa unu Ha pacctosiHum 0,50 cm oT Tena. Akceccyapbl
YCTPOWCTBA, HaNpUMep Yexor, He JOMKHbI coaepXaTb
MeTannuyeckux aetanen. lepxure ycTponcTso Ha
yKasaHHOM paccTOsiHUM OT Tena.
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MakcvmanbHoe 3HadeHne SAR ans yCTporNCTB AaHHOMO
TVNa Npy UCTIONb30BaHNN YCTPOCTBA OKOIO yXa
cocTaBnsieT

[ AtU3T ] 0,60 Wikg
an npaBuNbHOM HOLLEHUW Ha Tene

[ atusr ] 0,80 W/kg
Heknapauus

Hactosiwmm komnanus Huawei Technologies Co., Ltd.
3asiBMsET, 4YTO JaHHOE YCTPOICTBO COOTBETCTBYET
OCHOBHbIM TPEGOBaHUSIM 1 MPOYUM MOMOKEHNSIM
NupektvBbl CoeTa EBponbl 2014/53/EU.

AKTyanbHy'o BEpCUIO ieknapaLmmn COOTBETCTBIA CO BCEMU
VN3MeHeHUSIMU 11 AONONHEHNSIMK CM. Ha BeB-caiiTe http://
consumer.huawei.com/certification.

[laHHOe YCTPOIICTBO MOXET UCMONb30BaTbCS BO BCEX
cTpaHax EC.

[Mpw vcnonb3oBaHuK ycTpoicTea cobntopaiite
HaLMoHarbHbIE U PervoHarbHble 3aKOHbI.
Mcnonb3oBaHye AaHHOTO YCTPONCTBA MOXKET ObiTh
3anpeLLeHo (3aBNUCUT OT MECTHOMN CETH).

OrpaHuyeHus B amanasoxe 2,4 Mu:

Hopgerus: [laHHbIii noapasaen He NpUMeHsieTcst K
reorpachuyeckoii 3oHe paguycom 20 kM OT LeHTpa Hio-
OnecyHH.

[nana3oHbl 4acToOT M MOLHOCTb

(a) AnanasoHbl 4acToT, B KOTOPLIX paboTaeT aTo
papnoo6opynoBaHie: HekoTopble AnanasoHbl YacToT He
MCMOnb3yoTCA B ONpeeneHHbIX CTpaHax Unu pervoHax.
Bonee noapobHyto MHdopmauuio cnpalumaiite y
MECTHOrO onepartopa CBs3u.

(b) MackvumanbHas pagyro4acToTHasi MOLHOCTb,
nepeaaBaemasi B AanasoHax 4acToT, B KOTopbIX paboTaeT
370 pagnoobopyaoBaHme: MakcMarnbHasi MOLLHOCTb BO
BCeX Anana3oHax MeHblle MaKCMMarnbHOro MoporoBoro
3HaYeHWs, yKazaHHOro B COOTBETCTBYIOLLEM
apMOHM3MpOBaHHOM CTaHaapTe.

HomuHanbHble Noporosble 3Ha4YeHUst AManasoHoB YacToT 1
BbIXOJHOW MOLLHOCTY (M3ny4aemoii u (unu)

nep on), npumet K aTOMY
paanoobopyaoBaHuio:
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ATU-L31 | GSM900:37dBm, GSM1800:34dBm,
WCDMA900/2100:25.7dBm, LTE Band
1/3/7/8/20:25.7dBm, Wi-Fi 2.4G: 20dBm,
Bluetooth: 20dBm

WHdopmaums 06 akceccyapax M NporpaMmMHOM

obecneyeHnmn

OnpepeneHHble akceccyapbl He BXOAAT B KOMMNEKT
NOCTaBKM B HEKOTOPbIX CTPaHax 1 per1oHax. Akceccyapbl,
He BXOfsILLe B KOMMNEKT NOCTaBK, MOXHO npuobpectn y
aBTOPM30BaHHOTIO Aunepa. PekomeHayeTcs 1cronb3oBaTh
crieaytoLLmMe akceccyapbi:

ApanTtepbl: HW-050100X01 (X o3HayaeT pasnnyHble TUMbI
BUIOK B 3aBUCMMOCTY OT pervoHa ucnornb3osanus — C, U,
J,E,B A IR, Zunn K)

AkkymynsTopHble 6atapen: HB366481ECW-11

HaywHuku: 1293-3283-3.5MM-300, MEMD1532B528A00,
HA1-3W, EPAB542-2WHO03-DH, 1293#+3283# 3.5MM-150,
HA1-3, MEMD1532B528000

Bepcus nporpammHoro obecnevenuns ycrpoiictea: ATU-
L31: ATU-L31 8.0.1.44(SP1C900). O6HoBneHus
nporpaMMHoro obecneyeHus BbinyckaoTcs
NpOV3BOAMTENEM MOCIIE BbiMycka YCTPOMCTBA U
npefHasHavaloTcst Ans YCTpaHeHNs oLLMGOK B
nporpaMmMHoM ofecneyeHnn unu onTUMM3aLmm yHKLMI
ycTpoiicTea. Bce Bepcumn nporpammHoro obecrnevenus,
BbINyLLEHHbIE NMPOM3BOAUTENEM, MPOXOAST NPOBEPKY 1
COOTBETCTBYIOT BCEM MPUMEHUMBIM MpaBuiam.
Monb3oBaTenb He MMEET JOCTyNa K paguo4acTOTHLIM
napameTpam ycTpolicTBa (Hanpumep, AnanasoH YacToT 1
BbIXO/IHAsi MOLLHOCTb) U HE MOXET X U3MEHMTB.
AkTyanbHyto nHdopmaumio 06 akceccyapax 1
nporpaMmMHoM ofecreyeHun CM. B aeknapaLm
COOTBETCTBUS Ha BeG-caiiTe http://consumer.huawei.com/
certification.
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YBegomneHus

ToBapHble 3HaKu

T

HUAWEl 'HUAWEI N = = sBRsIOTCA TOBAPHLIMM
3Hakamu Huawei Technologies Co., Ltd.
Android™ sBnsieTcst Toprosoi Mmapkoi Google Inc.
LTE siBnsieTca ToBapHbLIM 3HakoM EBponeiickoro MHCTuTyTa
TenekoMMYHWKaLMOHHbIX cTaHaapTos (ETSI).
Hassanme n norotun Bluetooth® sensiotcst
3aperucTpUpoBaHHbLIMU TOBApHBIMU 3HakaMyu KopriopaLmm
Bluetooth SIG, Inc. Komnanus Huawei Technologies Co.,
Ltd. ncnonbayet ykasaHHble TOBapHbIE 3HaKN B paMkax
TNLEH3NN.
Wi-Fi®, norotun Wi-Fi CERTIFIED u norotun Wi-Fi
ABNSIOTCS TOBAPHLIMU 3HaKamu anbsiHca Wi-Fi Alliance.

Monutuka koHdmaeHUManbLHOCTN

Mepbl, npUHUMaemMble KomnaHue ANsA 3aWuThbl Baluei
NNYHOI MHEOPMALIMK, ONUCAHDI B NOMUTHKE
KOH(MAEHLMANbHOCTH, ony6nukoBaHHON Ha caiiTe http://
consumer.huawei.com/privacy-policy.

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd.
2018. Bce npaBa 3awuLyeHbl.

[OAHHbIN JOKYMEHT NPELOCTABIAETCA TOMNLKO B
NHOOPMALIMOHHBIX LIENAX BE3 KAKUX-TMBO
ABHbIX UMW HEABHbIX TAPAHTUWN.

nOCJ'IeAHI/Ie 0o6HOBMNEHMs 1 appec an. NoYTbl NO CTpaHam
nnu pernoHam npeacrasrneHbl Ha caute:
http://consumer.huawei.com/en/support.
WHTepHeT-MarasuH ans Poccuiickon ®epepauum:
http://shop.huawei.ru/
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BKnaAbIlW K KPaTKOMY PYKOBOACTBY
nonb3osartens

1. Wsrotosutens, agpec XyaBait TekHonoaxuc Ko., ita. KHP,
518129, r. WaHb4x3Hb, JlyHraH,
BaHbTAHb, ALMUHUCTPATUBHOE 34aHMe
Xyasaii TekHonomkuc Ko., /it

(Huawei Technologies Company
Limited, Administration Building,
Huawei Technologies Company
Limited, Bantian, Longgang District,
Shenzhen, 518129, Kuraii)

Ten.: +86-755-28780808

2. HaumenosaHue u 000 «TexKomnaHWAa Xyasait»
MeCTOHaxoXaeHue 121614, r. Mocksa, yn. KpbinaTckas, 4.
YNO/HOMOYEHHOTO AINua 17, kopnyc 2

(vmnoprep — ecaun naptua)
B COOTBETCTBUM C
Tpe6osaHuAMM
TEXHUYECKUX PErNameHToB
TamoskeHHoro coto3a

3. Wndbopmauua ana ceasn info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686

4. Toprosas mapka HUAWEI
5t " i HUAWEI
o603HaueHne (HUAWEI Y6 Prime 2018) mogens ATU-
131
6. HasHaueHue [JlaHHbiit aBOHEHTCKUI TepMuHan

AB/AETCA TEPMUHANIBHBIM
060pyAOBaHUEM ANA NOAKMIOHEHNA K
OnepaTopcKum ceTAM CTaHAapTa
2G,3G,4G AnA nepeaayy peun n
nepeaayy AaHHbIX, C NOAACPKKON
PasnuyHbIX NpodUNeit NOAKNIOEHNA
(Wi-Fi, Bluetooth u np.)
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7. XapaKTepucTuku u
napametpb!

8. Muranue

9. CrpaHa npoussoacTBa

10. Cootsercreyet TP TC

11. Npasuna v ycnosua

GSM/UMTS/LTE/Wi-Fi

- OT ajanTepa NUTaHuA OT ceTn
nepemeHHOrO TOKa C NapameTpamm
NUTaHUA Ha BbIXOAE: HOMUHA/bHOE
HanpseHue: 5 B NOCTOAHHOrO TOKa,
MaKCUManbHBINA BbIXOAHON TOK 1,0 A.
-OT aKKyMy/ATOPHOIA BaTapem: 3000
MA*Y (TUNKYHasn), 2900 MA*y
(MMHMManbHan)

Kurait

A6oHeHTCcKuit TepmuHan HUAWE!
(HUAWEI Y6 Prime 2018) moaens ATU-
L31:

— TPTC020/2011
«INEeKTPOMarHUTHasA
COBMECTUMOCTb TEXHUHECKNX
cpeacTsy.

PekomeHayeMmbili agantep nuTaHusA

HW-050100E01 (cepTudmrar

cootsetcraus: Ne TCRU C-

TW.AA46.8.68301):

— TP TC004/2011 «O 6esonacHocTn
HU3KOBO/ILTHOTO 060PYAOBAHUAY,

— TC020/2011 «3nekTpomarH1THas
COBMECTUMOCTb TEXHUUECKHUX
cpeacts»

06opyaoBaHue NpegHasHaveHo Ans

(

e B 3aKPbITBIX

npu
TemnepaType OKPyKaloLLEro BO3AyXa
0-35 rpaga. C, v oTHOCUTeNbHO
BNIAXXHOCTU He Bbiwe 95%.
06opyaoBaHue He HyKaaeTcs B
nepuoanyeckom oBCAYKMBaHIM B
TeyeHue CpPoKa CAYKEbI. CPOK CAIyKBbI
3ropa.
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12.

1

14.

1!

16.

17.

o

g

IS

&

o

N

Npasuna u ycnoswa
MOHTaXa

Mpasuna u ycnosua

XpaHeHua

MNpasuna u ycnosua
nepesosku

MoHTax 060pyA0BaHIA NPOM3BOANTCA
8 cooTBeTCcTBUM C KpaTknm
PYKOBOACTBOM M0/b30BATENA,
npunaraemom K AaHHOMy
o6opyaoBaHuio.

060opyAOBaHME A0NKHO XPaHUTLCA B
s o

ynakoBke, Npu Temnepatype
OKpyXatollero Bosayxa ot MuHyc 20 ao
nntoc 45 rpaa,. C, u OTHOCUTENbHON
BAXKHOCTM He Bbile 95%. CPoK
xpaHeHus 3 roga. [lonyckaetca
wra6enmpoBaHue no sbicoTe He Gonee
10 wr.

MepeBo3Ka 1 TPAHCNOPTMPOBKA
060pyA0BaHMA AONYCKAETCA TONLKO B
i nio6bIMK

(

Mpasuna u ycnosua
peanusaunm

MNpasuna u ycnosua
ynmsauum

MNpasuna u ycnosua
NoAKNIoYeHNA K
i cetn n

BUAAMY TPAHCNOPTa, 6e3 OrpaHMUeHIA
paccToaHuit.

be3 orpaHuyeHunit

M0 OKOHYaHMM CPOKa CAYKGbI
o6opyaoBaHus, obpaTutecs K
oduumanbHoMy aunepy Ana
yTUAM3aLMM 0BOpYAOBaHMS.

TPOM3BOAWTCA B COOTBETCTBUM C
KpaTkim pyKoBoaCTEOM

APYIMM TEXHMYECKUM
cpeacTeam, nycka,
perynuposanma u
BBEAEHMA B IKCNAYaTALMIO

ITeNA, NpUNaraemMom K
AaHHOMY 060pYA0BaHMKO.
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18. Csepemma 06
OrpaHUYeHUunax B

060pyA0BaHME NpeaHasHateHo ana
MCNONb30BAHUA B XKUNbIX,

cyuetom
npeAHasHauYeHna Ana
paboTbl B KUABIX,

pueckix u HHbIX
30Hax 63 BO3AEHCTBIA ONACHBIX M

BPeAHbIX NPON3BOACTBEHHBIX

p ]

IX 30HaX

19. UHdopmauma o mepax npu

o] ana
KPYFNOCYTOYHOW HenpepbIBHON
3KcnAyaTaumMn 6e3 NoCToAHHOrO
npuCyTCTBMA OBCNYKMBAIOLIETO
nepcoHana

B cnyyae o6HapyxeHna

o6opyaosaHua

20. Mecay v roa
M3roToBAeHUA U (uan)
wHdopmauma o mecre
HaHeceHnA 1 cnocobe
onpeaenexua roga
u3roToBneHuA

21. 3HaK cooTBETCTBUA

— BbIKNKOUNTE 06OPYAOBaAHME,

— oTK/IouMTE 060PYAOBaHHE OT
3/1IEKTPUYECKON CeTH,

— oBpaTuTech & cepBICHbIl LEHTP
WA K aBTOPM30BAHHOMY AUNepy
ANA NONYHEHNA KOHCYIbTaLMM AN
pemonTa 0BopyaosaHma

[laTa u3roTosneHus yCTpoiicTBa
yKa3saHa Ha kopobke B popmate
MM/IT (MM-mecsu, M-roa).

EAC
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BK/1aAbILL K KPaTKOMY PYKOBOACTBY
nonb3osatens
(Tonbko gna Pecny6amkn benapycb)

1.

6.

WUzrotosutens,
appec

Toprosas mapka

Haumenosanue n
o6osHayeHne

Hasnauenue

Crpana
npou3BoACTBa

Muranne

Administration Building,
Huawei Technologies
Company Limited, Bantian,
Longgang District, Shenzhen,
518129, Kutan

Ten.: +86-755-28780808

Huawei

Cotosbit Tenepon HUAWEL
Y6 Prime 2018 moaens ATU-
L31

[laHHbIit coToBbIN TenepoH
ABNACTCA TEPMUHANHBIM
obopyaoBaHuem ans
NOAKNIOUEHMA K
OmnepaTopcKum cetam
craHgapta 2G,3G,4G gna
nepesaun peun u nepeaayn
[aHHBIX, C NOAAEPKKOM
PpasnuyHbIX npodpunen
noAKNIoYeHA

(Wi-Fi, Bluetooth u np.)

Kutait

-aKKyMynaTopHana 6atapes:
3000mAh
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7.

8.

10.

11.

Mpasuna v ycnosua

06opyaoBaHne

np ana

(nc

ne B 3aKPbITbIX

Komnnekrauyua

Mecsay u rog
M3roToBneHUA U
(wnum) uudopmauusa
o mecte
HaHeceHMA n
cnocobe
onpegenexus ropa
WU3roToB/NIeHUA

Wmnoprep 8 PB

Ceptudukar

o
npu Temnepatype
OKpyalowero sosayxa 0-35
rpaa. C, v oTHOCUTeNbHOM
BNAKHOCTM He Bbilwe 95%.
0O6opyaoBaHue He Hyxaaetca
B nepuogmyeckom
Oﬁcﬂy)KMEaHMH B TeYeHue
CpoKa cny6bl. CpoK cnymBbl
2ropa.

TenedoH - 1 wr.

3apAAHOe YCTPOMCTBO - 1 W,
Kabenb ANA Nepesadn AaHHbIX
-lwr

MHCTPYMEHT 1A N3B/ICUEHMA
SIM-kapTbl — 1 wT.

KpaTKOe PYKOBOACTBO
nonb3osatens - 1 wr.
rapaHTUIHbIN TanoH - 1 wr.

[Mata usrotosneHus ykasaHa
Ha KopobKe yCTpoWMCTBa.

Hanuume 1 cpok peiicTamns
cepTUdUKaTa COOTBETCTBUA Ha
[IaHHYI0 MOZE/Ib MOXHO
HaliTn Ha caiiTe
https://tsouz.belgiss.by/
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BK/IaAbIW K KPaTKOMY PYKOBOACTBY
nonb3oBarena (Tonbko AnA Pecny6anku

KasaxcraH)

1. Wsrovosutens, agpec

2. HaumeHoBaHue n

Xyasait TekHonoaxuc Ko., ita. KHP,
518129, r. LWaHbYK3Hb, JlyHraH,
BaHbTAHb, AAMUHUCTPATUBHOE 3AaHHe
Xyasait TekHonoaxuc Ko., NITa.

(Huawei Technologies Company
Limited, Administration Building,
Huawei Technologies Company
Limited, Bantian, Longgang District,
Shenzhen, 518129, Kuraii)

Ten.: +86-755-28780808

TOO «Xyaseii TekHONOAMM3

YNIONHOMOUEHHOTO MUa
(umnoprep — ecam naptus)
B cooTBeTCTBMM €
TpeGosaHmAMN
TeXHMHECKX pernameHTos
TamoxeHHOro colo3a

3. Mndpopmauus ans ceasm

4. Toprosaa mapka

050013, yn. KenTokcaH 191, 5-bii
3T, BOCTaHABIKCKUiA PaiioH, .
Anmatbl, Pecny6nuka Kasaxctan

info-cis@huawei.com
+7(727) 344 09 99

HUAWEI

o6o3Hauenne

6. Hasnauenne

7. XapaKTepucTuku u
napamerpbi

i HUAWEI
(HUAWEI Y6 Prime 2018) moaens ATU-
131

[laHHbiit aBOHEHTCKMiA TepMuHan
ABNACTCA TEPMUHANbHbIM
0BOpYAOBaHMEM AR MOAKNIONEHUA K
0NepATOPCKIMM CETAM CTaHAapTa
2G,3G,4G anA nepeaain peun u
NepeAaL AAHHbIX, C TOAREPHKOI
pa3nMIHbLIX MPOdHAEH NOAKNIOUEHUS
(Wi-Fi, Bluetooth u np.)

GSM/UMTS/LTE/Wi-Fi
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8. Muranne

9. CrpaHa npou3soacTBa

10. Cootsetcrayer TP TC

11. Npasuna u ycaosua

- OT aganTepa NUTaHuA oT ceTn
NepemMeHHOro TOKa ¢ NapameTpamn
MUTaHWA Ha BLIXOAE: HOMMHA/IbHOE
HanpseHve: 5 B NOCTOAHHOTO ToKa,
MaKCUMaIbHBIM BbIXOAHOM TOK 1,0 A.
-OT aKKYMY/IATOPHOI! Gatapen: 3000
MA*Y (TUnuuHas), 2900 mA*y
(MUHUManbHaS)

Kurait

ABoHeHTCKu TepmuHan HUAWEI
(HUAWEI Y6 Prime 2018) moaenb ATU-
L31:

— TPTC020/2011
«3NeKTPOMarHuTHaa
COBMECTMMOCTb TEXHUUECKHNX
cpeacTe».

PeKkomeHayemblii aaanTep nuTaHua

HW-050100E01 (ceptudukar

cootsetcreua: Ne TCRU C-

TW.AA46.B.68301):

— TP TC004/2011 «O 6esonacHocTn
HW3KOBO/bTHOTO 060pPYA0BaHNAY,

— TC020/2011 «3neKTpomarHuTHas
COBMECTMMOCTb TEXHUUECKNX
cpeacTe»

06opyaosaHue NpegHasHayeHo Ana

(uc )

e B

12. Npasuna u ycrosua
MoHTaxa

o npu
TemnepaType OKPYIaloWEro Bo3AYXa
0-35 rpag, C, u OTHOCUTENbHOI
BAAKHOCTH He Bbiwe 95%.
0B0pyAOBaHHE HE HyKAIETCH 8
NEpHOANIECKOM OBCAYKMBaHMN B
TeueHme cpoKa CyKBbi. CPOK CyBbl
3roa.

MoHTas 060pyA0BaHMA NPOU3BOATCA
8 cooTBeTCTBMM ¢ KpaTkm
PYKOBOACTBOM Nosib308aTeNs,
NPUAraeMom K AGHHOMY
06opyAoBaHUIO.
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13. Mpasuna u ycnosus
XpaHenua

14. Mpasuna u ycnosus
nepesoskm
(tpancnoptiposanus)

-
v

Npasuna u ycnosus
peanusauum

=
Y

Npasuna n ycnosua
yTuamsaumun

-
N

MNpasuna v ycnosua
NOAKAKOYEHNA K

060pyAOBaHHE AOMKHO XPAHUTLCA B
33KPITHIX IOMELLEHHAX, B 33BOACKOI
ynakosKe, npu Temnepatype
OKPYaIOULIEro BO3AYXa OT MUHYC 20 40
natoc 45 rpag, C, 1 OTHOCUTENbHO
BAAKHOCTU He Bbiwe 95%. CPOK
XxpaHewm 3 roaa. flonyckaeTca
wrabenuposakve No sbicoTe He Gonee
10w

MepeBo3Ka 1 TPaHCNOPTHPOBKA
0BOPYAOBAHIA AONYCKAETCA TONBKO B
33BOACKOIA ynakoBKe, MOBbIMM
BMAIMM TPAHCTIOPTa, 6e3 OrparHHyenya
paccTonHmii.

Bes orpaHmuenuii

Mo oKoHUaHMM CPOKa CAYKEbI
o6opyaoBaHus, obpaTuTtecs K
oduumansHomy aunepy ans
yTUAu3auum o60pya0BaHNA.

Mpou3BOANTCA B COOTBETCTBUM C
KpaTkim pyKoBoaCTBOM

P cet u
APYTMM TEXHU4ECKUM
cpeactBam, nycka,
Perynuposaxua u
BBEAGHWA B 3KCNAYaTauMIo

.
3

CsepeHus o6
OrpaHuyeHnAX B

npunaraemom K
BaHHOMY 060pyA0BaHMIO.

O60pyAoBaHMe NpeAHasHaYeHo ANA
MCNO/b30BaHMA B XKMAbIX,

cyyetom
npeaHasHavenus Ana
paboTbl B KUAbIX,
KOMMepYecknx

pUECKUX 1 BEHHBIX
30Hax 6e3 BO3AeCTBNA ONacHbIX U
BPE/AHbIX NPOU3BOACTBEHHBIX
paKTopos.

o

30Hax

ana
KPYrOCYTOYHOI HenpepbiBHON
3KCMAyaTaumMu 6e3 NOCTOAHHOTO
NpUCYTCTBIA 0BCAYMKMBaIOWETO
nepcoHana
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19. MHpOpMaums o Mepax npu B cayyae oBHapyKeHus
H
o06opypoBaHus — BbIKNoyMTe 060pyA0BaHMe,
— oTKkAlouuTe 06opyaoBaHue OT
aneKTpUdecKoii cetn,

— oBpaTuTecs B cepBMCHBIi LeHTp
WA K BBTOPUIOBAHHOMY ANEPY
AR MONYYEHUA KOHCYNBTALUY Uk
pemoHTa 060pyAOBaHHSA

20. Mecay u roa [laa w3roToBneHua yctpoiicTea
n3rotosneHua u (uam) yKa3aHa Ha Kopobke B dopmate
MHGOpMaLMA 0 MecTe MM/IT (MM-mecau, [T-roa).

HaHeceHua u cnocobe
onpepenexus rona
u3rotoBneHns

21. 3Hak cooTseTcTBUA EAC

Al



Aoanmep numanus
HUAWEI mooenu HW-050100E01
KpaTkoe pyKOBOJCTBO I0Ib30BATENS

42



Bnarogapum 3a Bbibop agantepa nutanus HUAWEI mogenu HW-
050100E01 (nanee — apantep).

JonosnuTebHAasA HHpoOpManus

HpDHTMTe PYKOBOACTBO Nonb3oBartens,

BXogsiLiee B KOMMNEKT NOCTaBku agantepa.

MoceTute Be6-cart
http://consumer.huawei.com/ru/support/manuals/index.htm, 4to6b!
3arpyanTb PYKOBOACTBO NOMb30BATENs AMst

Bawero afanTtepa v NOCMOTpeTb OTBETHI HA YacTo 3aaBaemMble BONpoChl,
NONUTUKY

(0CTY W ApYryio

o Bce u3obpaxeHus U pUCYHKM B JaHHOM PyKOBOACTBE, BKrtovas (6e3
OorpaHuieHus) LBeT afanTepa, pa3mep 1 np., NpuseseHs! Ans
crpaBku.

Mp1oGpeTEeHHbI MPOAYKT MOXET OTINYATLCA OT N30GPAXKEHHOTO B
[1aHHOM PYKOBOAICTBE.

Huuto B p He rapaHTu,
SIBHON UMM HEABHOIA.

3HAKOMCTBO € aJaNTepoOM
MpeaHasHayeH ANsi NUTaHNS COOTBETCTBYIOLLENO
\MOHHOTO HWS C Hanp: nutaHna 5 B
MOCTOsHHOTO Toka Ao 1 A.
HW-050100E01 — HagexHblil BbIGOP AN NUTaHWA NOCTOSIHHBIM TOKOM

AnsA Hero 0o
KommiekT noctaBku:
Apantep nutaHus HW-050100E01 - 1w
WHyp USB — Micro USB —1wr.
KpaTkoe pykoBOACTBO nonb3oBatens —1wr.

OcCHOBHBIE TeEXHUYeCKHe XapaKTEePUCTHKH:

BxopHoe HanpsbkeHue: OT ceTi nepemerHoro Toka 100 - 240 B, 50/60 .
BxogHom Tok 0,2 A.

ps Ha Bbixoae pa (pasbem USB): 5 B
NOCTOSIHHOTO Toka. MakcuManbHblit BeixoaHow Tok 1,0 A.

HHCTPpYKIHUSA 10 NOAKII0OYEHHIO

1. BeraebTe wrekep USB wHypa B pasbem USB apantepa.

2. Coeaunute wrekep Micro USB wHypa ¢ pasbemom Micro USB
C cooTBeTCT

XapaKTepUCTUKAMIA MO HAMPSIKEHNIO U TOKY.

3. MoacoeauHnTe CUNOBYIO BANKY aJaNTepa K PO3ETKE BHELUHEN

3NeKTPU4ECKOil CeTH NepemeHHoro Toka ~ 220 B.

Mepbl peR0CTOPOKHOCTH

B paHowm paspaene npuBefeHa BaxHas nHcopmaums no pabore u
6esonacHoi 3Kcnnyartauuv agantepa v NOAKNIOYEHHOro K Hemy
o6opyaoBaHus. BHUMaTENbHO NPOYTUTE AaHHbIi pasaen nepes Havanom
paboTbl.

He ocTaensiite agantep NoA NPAMbIMK CONHEYHbIMI Ny4amMy Ha
AnvTensHoe Bpems.

Bo u3bexaHve BOIropaHMs UM MOPaXKEHUs INEKTPUYECKVM TOKOM HE
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[nonyckaliTe nonaaaHis Ha afanTep Ui ero akceccyapel BOAb! UIn

Braru.

He paameluaitte agantep BGNM3N UCTOMHUKOB TENNa, HANPUMEp PSIoM C

MMKPOBOTNHOBOW NEYbH0, AYXOBbIM LKadhoM MNin paanaTopom.

He ponyckaiite crubos, nepenomoB LHypa agantepa.

Lnsi nopy K CETH 3reKT YCTPOIICTB PO3eTKa AOMKHA

HaXO[MTLCS PSLIOM C aaNTEPOM, 1 K Heil JOMKeH GbiTb OCYLLIECTBEH

GecnpensTCTBeHHbIM A0CTYN.

He fonyckaiiTe naaexus afantepa NUTaHNs U He yaapsnTe ero.

He Tporaiite aganTep unu o60pyoBaH1e MOKPbIMU pykamu. 3To MOXeT
K KOPOTKOMY WnM nopaxeHmio

AMNeKTPUYECKUM TOKOM.

[Mepea 4nCTKOM afanTepa BbITALIMTE U3 PO3ETKM W OTCOBAMHUTE LUHYP.

He ucnonbayiiTe xuMu4eck1e Molole CPeACTBa, NOPOLIKOBbIE

OUMCTUTENN MMM MHbIE XMMUYECKE BeluecTsa (Hanpumep, civpT 1

6eHanH) Ans YncTkm pa 1 ero 3710 MoXeT

K MOBPEXKIEHVIO UMM BO3rOpaHuio afanTepa. Mcnonbayiite BnaxHyio

MSTKyI0 aHTUCTATUHECKYIO CandbeTKy /NS YNCTKM afjanTepa u ero

aKkceccyapos.

He npoussoauTe camocToATenbHylo pa3Gopky Unu peMoHT apantepa. B

cnyyae NoBPEXAEHNs OTKIIYNTE afanTep oT ANEKTPUECKON CeTh 1 oT

06opy/0BaHMsi, 06PaTUTECH B CEPBUCHBINM LIEHTP MMM K aBTOPU30BAHHOMY

[Mnepy [t NOMY4EHMs KOHCYTbTALMM UM PEMOHTA ajjanTepa.

PeKoMeH1yeTCs OTKIIoYaTk afanTep OT POIETKM BHELLHEN

anekTp i ceTw, ecnm K KOTOPOMY OH §

He vcronbayeTcs.

3.JIeKTp0HHoe obopynoBanue

7 Bawe B MecTax, rae
ﬂOﬂOﬁHbIX yCTpOMCTE 3anpeLleHo.
He MCHOHbByl;iTS /:laHHbIIZ apantep, ecnu 3TO MOXEeT BbI3BaTk NOMEXW B
paboTe Apyroro anekTpoHHOro 0GopyAcBaHHS.
MeanuuHckoe 00opy1oBanue
COGHIOF[HMTQ npasmna HDI’IHFTHE B GOHBHMHEX N MeaVLIMHCKUX

He \HWe, ecnu ero
3ar|peLueHo
Be3onacHocTh aereit
Cob: iiTe BCe Mepbl BO n

[neTel. AnanTep 1 ero WHypbl - He urpylukal Afantep COAEPXUT LWHYPbI,
KOTOpbIE NPEACTABASIOT ONAaCHOCTL YAyLLIbs. XpaHuTe afantep B MecTax,
HeAoCTYNHbIX ANs AeTeit. He paspeluaiite geTsam o6nusbiBath agantep u
ero WHyp. [laHHblit ananTep 1 ero WHYp He NpeHa3Ha4eHbl Ans AeTeil.

YenoBust JKCILTyaTAIMU, XPAHEHHS U

TPAHCHOPTHPOBAHMS

OBopyAoBaHMe MpeiHa3HaYeHO AN MCTIONb30BAHMS B 3aKPBITBIX
OoTannMBaeMbix NOMeLLEHNsIX NPY TemnepaType OKPYXaloLLEro Bo3ayxa
+5°C f1o +40°C, oTHOCUTENbHOI BnaxHocTh Ao 80% 6e3 koHaeHcauun
BRar.

O T 0 ANs ucnoni B XKWMbIX,
KOMMepHeckux 1 BEHHbIX 30HaX Ge3 it onacHbIX 1
BPEAHbIX T chakTopos. O Hue HEeHO
ana wmn Ges 0 NPUCYTCTBUA

nepcoHana.
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Cpok cnyx6bl 3 ropa.

XpaHeHue W TpaHCMoPTUPOBaHUE NMpy TeMNepaType OKPYXaloLLEro
Bo3/lyxa o1 -40°C o +70°C, OTHOCUTENBLHOM BNAXHOCTH A0 95% Ges
KOHAeHCauuv Bnarv.

Mepesoaka 1 TpaHcnopTvposKka 06opyAoBaHNA AONYCKAeTCs TONbKO B
3aBO/ACKOM ynakoBke, NoBbLIMU BUZaMu TpaHcnopTa, 6e3 orpaHuyenmns
PacCTOsHUIA

Apantep NS Xp B B
SQEO/JCKOﬁ ynakoBke.

Cpok xpaHeHus 3 ropa.

AKkceccyapbl

Wcnonbayiite TONbKO OpUrMHanbHBINA WHYP,
paﬁpeLLleHHbHZ K NpUMeHeHuto ¢ 9TOM MOAEenbio npovssogutenem

Hapy 3TOro T MOXeT NpUBecTy K
rapaHTm, Hapy MECTHbIX HOPM 1 NpaBur, a
TakKe K APYrM OMacHbIM NMoCIeaCTBUSM.
0 Hanuumn MOXHO Y3HaTb B

MecTe npuoGpeTeHns AaHHOro ajantepa.

HucTpykuus no yTHiIH3anuu

OT0T 3HaK 0603HAYAET, 4TO JaHHOE YCTPOIICTBO, HE AOMKHO
YHUTOKATBCS BMECTE C OGbIYHbIMYU BbITOBBIMYU OTXOAAMM. YCTPOACTBO 1
€ro aKCeccyapbi He [I0MKHbI YHAUTOXATLCS BMECTE C
HEOTCOPTUPOBAHHBIMM GITOBLIMI OTXOJAMM, @ OMKHbI GbiTh NepeaHs!
B CEPTUHMUMPOBAHHBIA NYHKT c6opa ANs BTOPUYHON nepepaboTk unn
NPaBUIBHOM YTUNN3ALMM.

[Ans nonyyenuns Gonee noapoGHoit MHGOpMaLMKM 0 npasunax
YTMnM3aLmMmM afanTepa oGpaLLaiTech B MECTHYIO TOPOACKY0
AAMUHUCTPALIMIO, CrYKBY YHUUTOXeHMs GbITOBBIX OTXOMI0B MM MarasuH
PO3HNYHO TOPrOBNM, B KOTOPOM BbINO NpuoGpeTeHo aganTep.

Venosus peannsaunu

Peanv3auus anantepa ocyLIECTBIIAETCA B 3aBOACKOV yNaKOBKE ONTOBGIM
" po: 6e3 orp:

TpoussoacTeennas uudopmauns

Toprosas mapka: HUAWEI

CrpaHa npoussoacTsa: Kutait

[Mata n3roToBNeHus yCTpoicTea (roa, Mecsily, ieHb) COOTBETCTBYET
7,8,9 undpe wrpi 3 Ha ..., nor

creqylouyM 06pasom:

«7» -rof, U3roTOBNEHUs:

[roa [ 2010 | 2011 [ 2012 [ 2013 [ 2014 | 2015 |

lva| A | B | ¢c [ b [ E | F |

«8»-MecsiL| U3roTOBNEHUN:

[mecu[1]2[3]a]5][ 6 [7[8][o[t0] 1]
| koa [1]2[3]4]5] 6

«9»-AeHb N3roTOBMNEHNs:



W noceTuTe Be6-

[Ans nony Gonee

cant

http:// Jmer.huawei. t/

Kontaktnas nnpopmatms

WsroTosutens:

Huawei Technologies Company Limited,

appec: KHP, 518129, r. LUaHbWkaHb, JlyHraH, BaHbTsHb,
AnmunucTpaTUBHOe 3aaHue Xyasait TekHonomkuc Ko., Jita. (Huawei
Technologies Co., Ltd.)

Ten.: +86-755-28780808

'YNonHoMoueHHbli NpeacTaBuTens B EASC:

OBLUECTBO C OrpaHN4EHHOI OTBETCTBEHHOCTBIO «TeXKoMNaHus
XyaBai»

anpec: 121614, Poccus, ropoa Mockea, ynuua Kpeinatckas, aom 17,
Kkopnyc 2

TenedoH: +7 495 234 0686

E-mail: info-cis@huawei.com

Co0TBETCTBIE HOPMATHBHBIM TOKYMEHTAM

Xapak cooT T

TexHuieckuin pernameHT TamoxeHHoro Cotoza «O GesonacHocTi
HW3KOBOMNbTHOro obopyaosaHusi» (TP TC 004/2011)

TexHu4eckuii pernameHT TamMOXEHHOrO Coto3a «OnekTpoMarHuTHas
COBMECTUMOCTb TexHu4eckux cpeacts» (TP TC 020/2011)

3Hak cooTBeTcTBMA: EAC

Ceptudukat cootsetctana: Ne TC RU C-TW.AA46.B.68301

YBepgomnexus

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd.

2018. Bce npaBa 3almileHbl.

[IAHHbIY JOKYMEHT NPEOOCTABAETCA TOMBKO B
NHOOPMALIMOHHbIX LIEENAX BE3 KAKWX-IMBEO ABHbBIX N
HEABHbIX FAPAHTUA.

46



	A
	

	Contents
	Your Device at a Glance
	Before you start, let's take a look at your new device.
	lTo power on your device, press and hold the power button until the screen turns on.lTo power off your device, press and hold the power button, and then touch .lTo restart your device, press and hold the power button, and then touch .lPress and hold the power button for 10 or more seconds to forcibly restart your device.
	Rear cameraFingerprint scannerFront cameraStatus indicatorCard trayInfrared sensorMicro-USB portSpeakerPower buttonVolume buttonEarpieceSmart Selfie ButterflightingFlashSecondary microphoneHeadset jack 

	Getting Started
	Follow the instructions in the following figures to set up your device. Please use the eject pin included.
	

	Dual Card Dual Standby Single Pass
	Your device supports only dual card dual standby single pass, which means you cannot use both SIM cards for calls or data services simultaneously.lWhen you are on a call using SIM card 1, SIM card 2 cannot be used to make or answer calls. If someone calls SIM card 2, the caller will hear a voice message similar to "The subscriber you dialled is out of the service area" or "The subscriber you dialled cannot be connected for the moment, please try again later." The actual message will vary by service provider.lWhen you are using SIM card 1's data service, SIM card 2's data service will be disabled.Your device's single pass feature helps reduce power consumption and increase your device's standby time. It is not related to your service provider's network conditions.You can go to Settings > Wireless & networks > Dual SIM settings, and enable Enable call forwarding between SIMs to avoid the conflicts mentioned above.

	For More Information
	If you encounter any problems whilst using your device, you can get help from the following resources:
	lGo to Tips for function details and usage tips.lVisit http://consumer.huawei.com/en to view device information, frequently asked questions and other information.lVisit http://consumer.huawei.com/en/support for the most up-to-date contact information for your country or region.
	Go to Settings and touch System > About phone > Legal to view legal information for your product.Go to Settings and touch System > About phone > Legal > Safety information to view safety information for your product.Go to Settings and touch System > About phone > Authentication info to view regulatory information for your product.
	All pictures and illustrations in this guide, including but not limited to the device colour, size, and display content, are for your reference only. The actual device may vary. Nothing in this guide constitutes a warranty of any kind, express or implied.

	Safety Information
	Please read all of the safety information carefully before using your device to ensure its safe and proper operation and to learn how to dispose of your device properly.
	Operation and Safety
	Disposal and recycling information
	Reduction of hazardous substances
	EU Regulatory Conformance
	Body worn operationThe device complies with RF specifications when used near your ear or at a distance of 0.50 cm from your body. Ensure that the device accessories, such as a device case and device holster, are not composed of metal components. Keep the device away from your body to meet the distance requirement.
	The highest SAR value reported for this device type when tested at the ear isATU-L310.60 W/kgAnd when properly worn on the body isATU-L310.80 W/kg
	StatementHereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at http://consumer.huawei.com/certification.This device may be operated in all member states of the EU.Observe national and local regulations where the device is used.This device may be restricted for use, depending on the local network.
	Restrictions in the 2.4 GHz band:Norway: This subsection does not apply for the geographical area within a radius of 20 km from the centre of Ny-Ålesund.
	Frequency Bands and Power
	Accessories and Software Information
	

	Legal Notice
	Trademarks and Permissions
	Privacy Policy
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. All rights reserved.

	Знайомство з пристроєм
	Перш ніж розпочати користування, познайомтеся зі своїм новим пристроєм.
	lДля ввімкнення пристрою натисніть і утримуйте кнопку живлення, поки ваш пристрій не завібрує і екран не включиться.lЩоб вимкнути пристрій, натисніть і утримуйте кнопку живлення, а потім торкніться .lЩоб перезавантажити пристрій, натисніть і потримайте кнопку живлення, а потім натисніть .lЩоб примусово перезавантажити пристрій, натисніть кнопку живлення і потримайте її принаймні 10 секунд.
	Задня камераЗчитувач відбитків пальцівФронтальна камераІндикатор стануЛоток для картокІнфрачервоний портПорт micro-USBДинамікКнопка живленняКнопка гучностіНавушникСмарт-селфі ButterflightingСпалахДодатковий мікрофонРоз'єм для гарнітури 

	Початок роботи
	Щоб почати користуватися пристроєм, дотримуйтесь інструкцій на малюнках нижче. Використовуйте шпильку для виймання, що входить до комплекту.
	

	Підтримка двох SIM-карт у режимі очікування та одного радіоканалу
	Ваш пристрій підтримує тільки поперемінну роботу, що означає, ви не можете користуватися обома SIM-картками одночасно для виконання викликів або передачі даних.lКоли ви виконуєте виклик з використанням SIM-картки 1, неможливо використати SIM-картку 2 для виконання викликів або відповіді на них. Якщо хто-небудь здійснює виклик на SIM-картку 2, він почує голосове повідомлення, наприклад, "Абонент знаходиться поза зоною обслуговування" або "Зараз абонент не може прийняти ваш дзвінок, зателефонуйте, будь ласка, пізніше". Зміст повідомлення залежить від постачальника послуг.lЯкщо ви користуєтесь послугами передачі даних SIM-картки 1, такі ж послуги SIM-картки 2 будуть вимкнені.Функція поперемінної роботи допомагає знизити витрати енергії та збільшити час очікування пристрою. Вона не пов'язана з умовами мережі вашого постачальника послуг.Перейдіть у меню Налаштування > Бездрот. зв'язок і мережі > Налаштування двох SIM-карток та ввімкніть параметр Увімкнути переадресацію виклику між SIM-картками, щоб уникнути перелічених вище конфліктів.

	Додаткова інформація
	В разі виникнення проблем під час використання пристрою, ви можете отримати допомогу на одному з наступних ресурсів:
	lПоради з використання та посібник користувача можна знайти в розділі Підказки.lВідвідайте http://consumer.huawei.com/en для перегляду відомостей про пристрій, частих запитань, відповідей на них та іншої інформації.lВідвідати http://consumer.huawei.com/en/support, щоб отримати найбільш актуальну контактну інформацію, що стосується вашої країни або регіону.
	Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Про телефон > Юридичний , щоб переглянути юридичну інформацію щодо вашого виробу.Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Про телефон > Юридичний > Інф-я про безпеку, щоб переглянути інформацію щодо безпеки вашого виробу.Перейти до Налаштування та торкнутися Система > Про телефон > Інформація по аутентифікації, щоб переглянути нормативну інформацію щодо вашого виробу.
	Усі зображення та ілюстрації в цьому посібнику, зокрема, але не виключно, колір і розмір пристрою та зміст на дисплеї наведено лише для наочності. Реальний вигляд пристрою може відрізнятися. Жоден вміст цього посібника не містить у собі жодних гарантій, прямо виражених або умовних.

	Техніка безпеки
	Перед використанням пристрою уважно прочитайте всю інформацію про безпеку, щоб забезпечити його безпечну та коректну експлуатацію, а також дізнатися, як правильно утилізувати пристрій.
	Експлуатація та безпека
	Відомості про утилізацію та переробку відходів
	Зменшення вмісту небезпечних речовин
	Відповідність нормативним документам ЄС
	Робота пристрою під час носіння на тіліПристрій відповідає ВЧ-характеристикам, якщо використовується поблизу вуха або на відстані 0,50 cм від тіла. Переконайтеся, що аксесуари пристрою, наприклад футляр і чохол, не містять металевих компонентів. Тримайте пристрій подалі від тіла, щоб задовольнити вимоги щодо відстані.
	Максимальне значення SAR, зазначене для пристроїв цього типу, під час тестування безпосередньо у вусі становитьATU-L310,60 W/kgЗначення у разі належного носіння на тілі становитьATU-L310,80 W/kg
	ЗаяваУ цьому документі компанія Huawei Technologies Co., Ltd. заявляє, що цей пристрій відповідає основним вимогам та іншим відповідним положенням Директиви 2014/53/EU.Найновішу, чинну версію Декларації відповідності можна переглянути тут: http://consumer.huawei.com/certification.Цей пристрій придатний для експлуатації в усіх державах-членах ЄС.Дотримуйтесь національних та місцевих обов'язкових постанов країн, де використовується пристрій.Залежно від місцевої мережі цей пристрій може використовуватись з обмеженнями.
	Обмеження використання в діапазоні частот 2,4 ГГц.Норвегія. Цей підрозділ не стосується географічної території в радіусі 20 км від центру м. Ню-Олесунн.
	Діапазони радіочастот та потужність
	Інформація про аксесуари та програмне забезпечення
	

	Правова інформація
	Торговельні марки та дозволи
	Політика конфіденційності
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Усі права захищено.
	СПРОЩЕНА ДЕКЛАРАЦІЯ

	Знакомство с устройством
	Перед началом работы ознакомьтесь с основными функциями Вашего нового устройства.
	lЧтобы включить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, пока не включится экран устройства.lЧтобы выключить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, затем нажмите .lЧтобы перезагрузить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, затем нажмите .lНажмите и удерживайте кнопку питания 10 секунд или дольше, чтобы принудительно перезагрузить устройство.
	Основная камераДатчик отпечатка пальцаФронтальная камераИндикатор состоянияСлот для установки картыИнфракрасный датчикПорт microUSBДинамикКнопка питанияКнопка регулировки громкостиРазговорный динамикЭффект бабочки в селфиВспышкаДополнительный микрофонРазъем для наушников 

	Начало работы
	Подготовьте устройство к работе, следуя инструкциям на нижеприведенных рисунках. Используйте инструмент для извлечения карт, входящий в комплект поставки.
	

	Поддержка двух SIM-карт в режиме ожидания
	Ваше устройство поддерживает работу двух SIM-карт в режиме ожидания. Это значит, что Вы не сможете одновременно использовать две SIM-карты для вызовов или передачи данных.lСовершая вызов с помощью SIM-карты 1, Вы не сможете использовать SIM-карту 2 для выполнения вызова или ответа на вызов. Если во время разговора по SIM-карте 1 на SIM-карту 2 поступает вызов, вызывающий абонент слышит голосовое сообщение "Вызываемый абонент находится вне зоны действия сети" или "Вызываемый абонент в данный момент недоступен, позвоните позже." Текст сообщения зависит от настроек оператора.lВо время использования службы передачи данных SIM-карты 1 служба передачи данных SIM-карты 2 выключена.Функция поддержки двух SIM-карт в режиме ожидания позволяет снизить энергопотребление устройства и увеличить время его работы в режиме ожидания. Работа этой функции не зависит от настроек сети оператора.Выберите Настройки > Беспроводные сети > Настройки SIM-карт, затем включите Переадресация между SIM-картами во избежание вышеописанных ситуаций.

	Дополнительная информация
	Справочную информацию о работе устройства можно найти в следующих источниках:
	lПодробную информацию о функциях и полезные советы см. в приложении Советы.lОткройте http://consumer.huawei.com/en, чтобы посмотреть данные устройства, вопросы и ответы и другую полезную информацию.lНа веб-странице http://consumer.huawei.com/en/support можно найти актуальную контактную информацию в Вашей стране или регионе.
	Откройте Настройки, нажмите Система > О телефоне > Правовая информация, чтобы посмотреть правовую информацию о Вашем устройстве.Откройте Настройки, нажмите Система > О телефоне > Правовая информация > Сведения о безопасности, чтобы посмотреть меры предосторожности, которые следует соблюдать при работе с устройством.Откройте Настройки, нажмите Система > О телефоне > Аутентификационные данные, чтобы посмотреть нормативную информацию о Вашем устройстве.
	Все изображения в данном руководстве, включая цвет и размер устройства, а также изображения на экране, приведены для справки. Приобретенное устройство может отличаться от изображенного в данном руководстве. Положения настоящего руководства не подразумевают никаких гарантий, явных или неявных.

	Руководство по технике безопасности
	Перед использованием устройства внимательно прочтите инструкции по технике безопасности и надлежащей утилизации вашего устройства.
	Безопасная эксплуатация
	Инструкции по утилизации
	Сокращение выбросов вредных веществ
	Декларация соответствия ЕС
	Ношение на телеДанное устройство отвечает требованиям по радиочастотной безопасности, если используется около уха или на расстоянии 0,50 см от тела. Аксессуары устройства, например чехол, не должны содержать металлических деталей. Держите устройство на указанном расстоянии от тела.
	Максимальное значение SAR для устройств данного типа при использовании устройства около уха составляетATU-L310,60 W/kgПри правильном ношении на телеATU-L310,80 W/kg
	ДекларацияНастоящим компания Huawei Technologies Co., Ltd. заявляет, что данное устройство соответствует основным требованиям и прочим положениям Директивы Совета Европы 2014/53/EU.Актуальную версию декларации соответствия со всеми изменениями и дополнениями см. на веб-сайте http://consumer.huawei.com/certification.Данное устройство может использоваться во всех странах ЕС.При использовании устройства соблюдайте национальные и региональные законы.Использование данного устройства может быть запрещено (зависит от местной сети).
	Ограничения в диапазоне 2,4 ГГц:Норвегия: Данный подраздел не применяется к географической зоне радиусом 20 км от центра Ню-Олесунн.
	Диапазоны частот и мощность
	Информация об аксессуарах и программном обеспечении
	

	Уведомления
	Товарные знаки
	Политика конфиденциальности
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Все права защищены.
	Последние обновления и адрес эл. почты по странам или регионам представлены на сайте:http://consumer.huawei.com/en/support.Интернет-магазин для Российской Федерации:http://shop.huawei.ru/

	Құрылғыңыз туралы қысқаша ақпарат
	Бастаудан бұрын жаңа құрылғыңызды қарап шығайық.
	lҚұрылғыны қосу үшін қуат түймесін экран қосылғанша дейін басып тұрыңыз.lҚұрылғыны өшіру үшін қуат түймесін басып тұрыңыз, одан кейін  түймесін түртіңіз.lҚұрылғыны қайта қосу үшін қуат түймесін басып тұрыңыз, одан кейін  түймесін түртіңіз.lҚұрылғыны күшпен қайта іске қосу үшін қуат түймесін 10 немесе көбірек секунд басып тұрыңыз.
	Артқы камераСаусақ ізі датчигіАлдыңғы камераКүй индикаторыКарта науасыИнфрақызыл датчикШағын USB портыДинамикҚуат түймесіДыбыс деңгейі түймешігіҚұлаққапSmart Selfie ButterflightingОрнатуҚосымша микрофонҚұлаққап ұяшығы 

	Жұмысты бастау
	Құрылғыны орнату үшін келесі суреттердегі нұсқауларды орындаңыз. Жинаққа кіретін шығару қадауын пайдаланыңыз.
	

	Күту режимдегі қос карта режимі
	Құрылғыңыз күту режиміндегі 2 карта режимін қолдайды, бұл дегеніміз сіз қос SIM картаны қоңыраулар немесе деректер қызметі үшін бір уақытта қолдана алмайсыз.lSIM карта 1 көмегімен қоңырау шалған кезде қоңыраулар шалу немесе жауап беру үшін SIM карта 2 пайдаланылмайды. Егер біреу SIM карта 2-ге қоңырау шалса, қоңырау шалушы «Сіз терген жазылушы қызмет көрсету аймағынан тыс жерде» немесе «Сіз терген жазылушыға қазір қосылу мүмкін емес, әрекетті кейінірек қайталаңыз» деген дауыстық хабар естиді. Нақты хабар қызмет провайдері арқылы өзгереді.lСіз SIM карта 1 -дің деректер қызметін пайдалансаңыз, SIM карта 2 -нің деректер қызметі ажыратылады.Сіздің құрылғыңыз сөйлесу режиміндегі 1 карта белсенді мүмкіндігі қуат тұтынуды азайтуға көмектеседі және сіздің құрылғының күту режимі уақытын көбейтеді. Бұл қызмет провайдерінің желі шарттарына қатысты емес.Баптаулар > Сымсыз желiлер > Екі SIM параметрі тармағына өтіп, жоғарыдағы қайшылықтарды болдырмау үшін SIM карталар арасында қоңырауды жолдау мүмкіндігін қосу қосыңыз.
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	lФункция мәліметтері және пайдалану кеңестері үшін Кеңестер сайтына өтіңіз.lҚұрылғы ақпаратын, жиі қойылатын сұрақтарды және басқа ақпаратты көру үшін http://consumer.huawei.com/en сайтына кіріңіз.lЕліңізге немесе ауданыңызға арналған ең соңғы байланыс ақпараты үшін http://consumer.huawei.com/en/support кіріңіз.
	Өнімнің заңды ақпаратын көру үшін Баптаулар сайтына өтіп, Жүйе > Телефон туралы ақпарат > Құқықтық ақпарат түртіңіз.Өнімнің қауіпсіздік ақпаратын көру үшін Баптаулар сайтына өтіп, Жүйе > Телефон туралы ақпарат > Құқықтық ақпарат > Қауіпсіздік ақпараты түртіңіз.Өнімнің нормативтік ақпаратын көру үшін Баптаулар сайтына өтіп, Жүйе > Телефон туралы ақпарат > Түпнұсқалық растама ақпараты түртіңіз.
	Бұл нұсқаулықтағы барлық суреттер мен иллюстрациялар, оның ішінде бірақ шектелмеген құрылғы түсі, өлшемі және дисплей мазмұны тек анықтама үшін берілген. Нақты құрылғы өзгеше болуы мүмкін. Бұл нұсқаулықтағы ешнәрсе тікелей немесе жанама түрде кепілдікке кірмейді.

	Қауіпсіздік туралы ақпарат
	Құрылғыны қауіпсіз және дұрыс пайдалануды қамтамасыз ету және дұрыс жою әдісін үйрену үшін құрылғыны пайдаланудан бұрын барлық қауіпсіздік туралы ақпаратты мұқият оқыңыз.
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	Денеге кию операциясыҚұрылғы құлағыңыздың қасында немесе денеңізден 0,50 см қашық қолданылғанда RF техникалық сипаттарына сәйкес келеді. Құрылғы корпусы және қабы сияқты құрылғының керек-жарақтары темір бөліктерінен жасалмағанына көз жеткізіңіз. Қашықтық талабына сәйкес болу үшін құрылғыны денеңізден алыс ұстаңыз.
	Құлаққа төсеп сыналған кезде, осы құрылғы түрінің ең жоғары SAR мәні мынаған теңATU-L310,60 W/kgАл тиісті түрде қалтаға салып жүрген кезде, мынаған теңATU-L310,80 W/kg
	МәлімдемеОсылайша, Huawei Technologies Co., Ltd. компаниясы бұл құрылғының 2014/53/EU директивасының негізгі талаптарына және басқа қатысты қаулыларына сәйкес екенін мәлімдейді.СМ (Сәйкестік мәлімдемесі) ең соңғы және жарамды нұсқасын http://consumer.huawei.com/certification ішінен көруге болады.Бұл құрылғыны ЕО-тың барлық мүше мемлекеттерінде пайдалануға болады.Құрылғыны пайдаланған кезде ұлттық және жергілікті ережелерді орындаңыз.Бұл құрылғыны пайдалану жергілікті желіге байланысты шектелуі мүмкін.
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